

欧冠新赛季启动

传统豪门取得“开门红”

本报综合消息 2024-2025赛季欧洲冠军联赛17日拉开大幕,这是欧足联对欧冠进行又一次赛制改革后的首个赛季,卫冕冠军皇家马德里与传统豪门拜仁慕尼黑、利物浦等纷纷取得“开门红”。

相较于此前32支球队参加小组赛,新赛制下的欧冠扩军至36支队伍。传统的小组赛被取消,改为采用瑞士轮:即36支队伍根据欧足联的俱乐部排名系数被分为四个档次,每支球队从每档中抽取两个对手进行单回合比赛。每个队伍在这一阶段将参加8场比赛,其中4个主场、4个客场。

在这一类似“联赛”的阶段,积分排名前八的队伍将自动晋级16强,排名第25至36的球队被直接淘汰。排名第9至24名的16支队伍将进行淘汰赛附加赛,决出剩下的八个16强名额。从八分之一决赛开始的淘汰赛,将沿用以往的赛制。

尽管采用了全新赛制,但首个比赛日取得胜利的依然是一些传统强队。

卫冕冠军皇家马德里主场迎战斯图加特,尽管后者在上半场一度在场上占据优势,但始终与进球失之毫厘。下半场刚开场,罗德里戈右路传中,姆巴佩推射空门得手为皇马打破僵局。第68分钟,德国前锋昂达夫的头球破门为斯图加特将比分扳平。



平局显然不是皇马想要的结果,主帅安切洛蒂随后进行了一系列的调兵遣将。替补登场的莫德里奇在第83分钟开出精准角球,中后卫吕迪格头球破门为皇马再次将比分超出。伤停补时阶段,另一位替补登场的球员、巴西新星恩德里克再入一球,将比分锁定为3:1。

德甲豪门拜仁慕尼黑主场与克罗地亚球队萨格勒布迪纳摩的比赛成为一边倒的较量。凯恩三度罚中点球,最终完成“大四喜”;奥利塞上、下半场各入

一球;格雷罗、萨内以及格雷茨卡分别锦上添花。拜仁以9:2狂胜对手,在首个比赛日之后以巨大的净胜球优势领跑积分榜。

当天另外四场比赛也都分出了胜负。意甲尤文图斯队主场3:1战胜荷甲埃因霍温队,英超劲旅利物浦客场3:1逆转击败意甲AC米兰队,另外一支英超队伍阿斯顿维拉队同样在客场3:0完胜伯尔尼年轻人队,葡萄牙体育队主场2:0战胜法甲的里尔队。

孙颖莎获中国大满贯女双外卡

本报综合消息 17日晚,WTT中国大满贯公布了各单项主办方外卡名单。其中,孙颖莎将与王艺迪携手出战女双,国乒身兼三项的选手达到八人之多。

首届WTT中国大满贯将于9月26日至10月6日在北京石景山首钢园举行。此前,WTT已经公布了比赛名单。单打方面,中国队派出除樊振东、马龙、陈梦之外的全部主力,以及新秀林诗栋、蒯曼和女队好手钱天一。双打中,国乒则遣上了男双王楚钦/梁靖崑、女双王曼昱/蒯曼、混双林诗栋/蒯曼的阵容。

此次公布的主办方外卡名单中,女双组合孙颖莎/王艺迪无疑最受瞩目。两人虽很少合作,但去年曾携手夺得亚锦赛亚军,作为奥运会单打亚军与国乒奥运替补的组合,无疑具备冲冠实力。世界排名第12位的陈幸同/钱天一同样获得女双正赛外卡,中国女双有望形成“三保险”。陈熠/徐奕、纵歌曼/覃予萱也获得了女双正赛外卡。

另一国乒主力林高远,则获得了两个双打项目的正赛外卡,将与林诗栋携手征战男双、与王艺迪搭档参加混双。如此一来,除蒯曼外,林高远、林诗栋、王艺迪也将在本次比赛中身兼三项。

男双其余三张正赛外卡发给了袁励岑/向鹏、黄友政/徐瑛彬、周启豪/陈垣宇,混双正赛外卡则花落袁励岑/石洵瑶、向鹏/刘炜珊、薛飞/钱天一,钱天一也将身兼三项。

而在单打中,周启豪、徐瑛彬、袁励岑、向鹏和石洵瑶、何卓佳、纵歌曼、覃予萱将持外卡直接亮相正赛。男队陈垣宇、黄友政、曾蓓勋、薛飞、周恺、徐海东和女队陈熠、李雅可、徐奕、杨屹韵、刘炜珊、王晓彤则收获了单打资格赛外卡。

中超两队亚冠告捷 主帅功不可没

本报综合消息 17日,全新的亚冠联赛正式登场。在首个比赛日中,两支登场的中超球队在主场全部获胜。其中,山东泰山队在上半场被澳超中央海岸水手队1比1追平后,下半场打进两球,最终以3比1获胜。而上海申花队则在下半场一度0比1落后的情况下连进4球,最终以4比1击败了K联赛浦项制铁队。

作为亚冠联赛的升级版,全新的亚冠精英联赛是亚洲级别最高的职业联赛。以首日的表现看,中超球队的表现不差。以此类推,中国男足在世预赛18强赛中也不应该是垫底的水平才对。但事实却是,我们连输了两场。其中的区别在哪里?或许可以从主帅的临场指挥中找到答案。

说起来,两场比赛中中超球队都曾有过被动时刻。

泰山队的比赛,半场结束哨声都吹了,结果VAR介入给了对手一个点球,

对手也顺势扳平了比分。这个判罚对泰山队球员的影响肯定不小,而这个时候主教练崔康熙站了出来。他在中场休息时反复和球员强调了冷静的重要性:“那个时候出现这样的意外,队员们整体情绪还是非常冷静。我在中场休息时更多的是强调要冷静,要保持这样一个正常的比赛节奏,不要出现意外,只要我们继续发挥应有的水平,就可以赢球,我给队员们这样的心理暗示和自信。”

凭借主教练的威严,崔康熙成功将球员的气愤转化为动力,再加上他在关键时刻换上廖力生,后者登场后不久就送出两次助攻,帮助泰山队3比1击败了对手。

申花队在比赛上、下半场的表现判若两队。上半场,申花队零次射门,仅在前场获得1次角球机会。下半场,主帅斯卢茨基果断换上马莱莱,后者上场后在前场的穿插跑动直接让申花队的



进攻活了起来。而且,马莱莱也为申花队打进了两个球。此外,斯卢茨基在第71分钟换上高天意,后者在第84分钟完成进球,也体现出主教练的功力。

反观国足在18强赛中主场与沙特队的比赛,在比分领先且多一人作战的情况下,伊万科维奇却在下半场按部就班地出招,最终被沙特队抓住机会反超比分。

所以,中国足球应该还没差到见谁输谁的地步,毕竟中超两队的获胜成绩就明晃晃地摆在这里。

“快乐8”四胆全托,网红玩法真的好玩

恩施利川被誉为“天然氧吧”。位于利川市新华书店旁的42240034号福彩销售站在“天然氧吧”的映衬下,总是那么热闹。

许多彩友常聚于此,一方面是因为站点销售员服务周到,热情亲和。另外,大家在这里交流购彩心得,聊聊家常,也是一乐。

小赵(化姓)30多岁,是位生意人。他喜欢玩彩票,也喜欢琢磨数字。每次遇到有眼缘的数字,他就会记下来,作为投注号码。

9月9日,小赵带着笔记本来到

42240034号销售站,笔记本上写着05、12、27、42四个数字。

他把笔记本递给销售员说:“快乐8四胆全托,一张。”

接过打好的彩票,小赵看了看,感觉还不错,又请销售员将此票复打了几张。

当晚开奖,小赵迎来了惊喜,心心念念了一天的号码中奖了,税后奖金13万多元。

小赵说:“都说快乐8四胆全托是网红玩法。它能成为网红,我觉得,就是因为这种投注方式真的好玩。” (魏俐)

